

第十三届县委第三轮巡察县直单位、第四轮巡察村党组织反馈会议召开

5月11日至17日,县委12个巡察组分别向十三届县委第三轮巡察县直单位涉及的县发改委、工信局、民政局等10个党组织和第四轮村巡察涉及的周庄镇余东村等20个村党组织反馈了巡察意见,并提出整改建议。被巡察党组织主要负责同志就落实巡察整改作了表态发言。

县委巡察工作领导小组成员对巡察整改工作提出要求:一要提高认识,切实把巡察整改作为一项重要的政治任务。被巡察党组织要把巡察整改作为推进全面从严治党、提升工作质效的重要契机,认真履行整改主体责任。二要落实责任,以强有力的措施推动整改。被巡察党组织要对照反馈意见,深入查摆问题根源,逐项研究整改措施,认真制定整改方案,建立问题清单、任务清单、责任清单和整改台账,明确整改时限、整改措施和整改责任人,做到立行立改、真改实改、全面整改。三要真抓实干,切实把反馈问题整改到位。被巡察党组织要突出整改重点,搞好统筹结合,注重标本兼治,坚持开门整改。严格落实整改要求,以扎实的整改成效推动各项工作再上新台阶。

反馈会上,各被巡察党组织负责人纷纷表示,将站在讲政治、讲纪律、讲大局的高度,认真落实好县委巡察组的反馈意见和建议,切实把反馈问题整改作为落实全面从严治党主体责任的有力抓手、转化为改进工作作风的强劲动力,以扎实的整改成效推动全县经济社会高质量发展。(李洪昌)

放心农资进乡村 打假护农保增收

县农业农村局开展2023年“放心农资下乡进村宣传周”活动



活动现场,工作人员向群众发放《告农民朋友书》《如何选购种子》《如何选购化肥》《宝丰县测土配方施肥建议卡》以及宝丰县“放心农资下乡进村”推荐优秀农资经销商等宣传资料,并为农民讲解了如何识别优质种子以及病虫害防治知识。“这个活动好,不仅免费送我们肥料,还给我们带来了那么多优质农资产品。”现场群众纷纷点赞。

活动还紧紧围绕农资打假、农产品质量安全、涉农法律法规知识等,现场设置咨询台,向过往群众热心推广农业技术、宣传农资品牌、讲解农资识假辨假方法,引导农民群众理性购买、科学使用农资产品,深化农资监管服务,保障农业生产安全。

“市面上的种子品种太多了,哪种种子能增产啊?”“这个化肥应该怎么用啊,种菜可以用吗?”……5月18日,在肖旗乡村物资交流会上,赶会的群众围绕着农业农村局工作人员正忙着咨询。

当前正值农耕农忙的时节,也是种子、农药、化肥等农资销售旺季。5月18日,县农业农村局组织人员在肖旗乡、大营镇等乡镇开展2023年“放心农资下乡进村宣传周”活动。

据了解,此次下乡进村宣传活动为期7天,宣传范围涵盖全县所有乡镇。截至目前,该局共出动宣传车42台次、执法人员45人次、优秀经销商60人次、发放各类宣传页6400余份,悬挂横幅114条,接受群众现场咨询1243人次,向农民免费赠送“放心农资”化肥540袋。(路铭)

我县宣统干部赴南阳考察学习民族团结进步创建经验做法

为全面贯彻党的民族政策,铸牢中华民族共同体意识,深化民族团结进步创建工作。5月18日,县委统战部、县民宗局组织全县各乡镇宣统委员到南阳市镇平县和内乡县考察学习民族团结进步示范建设工作。

考察组一行先后到南阳市镇平县天下玉源市场、社区流动人口管理服务中心、党群服务中心、红石榴党建展厅、天下玉源社区;内乡县宛梆戏曲艺术博物馆、南阳市铸牢中华民族共同体意识少年教育基地、琴冶公园等地,通过实地观摩、听取情况介绍、观看宣传片、查阅档案、交流讨论等方式,深入了解南阳市在产业发展、基础设施建设、民族文化保护传承、特色乡村建设等方面的工作经验、成效及规划。

通过考察学习,大家认为,南阳市民族团结进步创建工作思路清晰、措施有力、基础扎实、特色鲜明、亮点突出、氛围浓厚、内容丰富,为我县民族团结进步示范创建工作提供了许多新思路。下一步,我们将认真学习借鉴,消化吸收,创新活动形式,丰富活动载体,推动民族团结进步创建工作纵深开展。(韩艳可)

5月20日,站在南水北调渠首陶岔大坝上,看着清澈的丹江水冲出引水闸后奔腾北上,滔滔水声震耳欲聋,这让我县移民安置服务中心的楚建强与50余名参加县南水北调业务素质综合能力提升培训班的学员们感受了一泓清水安澜北上的宏大场面。

“从5月17日——21日,在5天时间里,全县南水北调业务素质综合能力提升培训班在南阳市开班,其目的是坚持不懈的抓好全县南水北调工程运营管理工作,持续推动南水北调后续高质量发展工作。”县移民安置服务中心主任郭峰介绍。

在集中3天培训后,学员们深入到淅川县陶岔渠首枢纽工程、淅川县丹江移民民俗博物馆、淅川县九重镇邹庄移民村进行了实地观摩和现场教学。

在民俗博物馆,那一串串数字,一张张图纸,一幅幅分离的画面,让学员们思绪万千,感受到了移民搬迁背后那可歌可泣的感人故事,也为群众“舍小家、顾大家、为国家”的移民精神所感动。穿行在邹庄移民新村,一座座如诗如画的农家村落,一个个生机勃勃的特色产业基地,一张张充满幸福的笑脸,让学员们感受到的是移民在新家园安居乐业、勤劳致富而焕发出的勃勃生机。

参加培训的学员纷纷表示,通过几天的学习、培训和交流,受益匪浅,开阔了眼界,开阔了视野,找到了差距。回去后,要立足工作实际,全身心地投入到南水北调和移民后扶工作中去,助力乡村振兴、建设和美丽乡村。(杨国栋)

持续推动南水北调后续高质量发展工作

我县南水北调业务素质综合能力提升培训在南阳开班

督查局扎实开展分包三无小区创文工作

5月19日上午,县委县政府督查局全体同志到分包“三无小区”北街新村开展全民“洗城”日活动,清除院内外杂草、打扫小区庭院卫生、清理垃圾、为院内外绿植浇水。经过前期持续整治,小区内的私搭乱建拆除了,乱扯乱拉的电线通讯线路规整了,一堆一堆的杂物破烂清走了,补栽的树木成活了,撒下的草种发芽了。感受到自己的工作为小区环境带来的改善和提升,同志们干的更加热火朝天,满满的成就感。

全国文明城市创建工作是县委县政府造福一方群众的民心工程,是当前各项工作的重中之重。县委县政府督查局在抓好督导检查的同时,将以打铁还需自身硬的工作要求,持续发力,争当标兵,全力以赴抓好分包“三无小区”创文工作,为创建全国文明城市贡献督查力量!(刘龙义 王明茜)

创文进行时

县民政为爱不打烊

“520、521”婚姻登记进行时

“我们在外地工作,事先电话询问5月20号是否上班?没想到婚姻登记处工作人员不但加班办证,还精心为我们举办了活动,赠送了辣椒花束与爱心饮品,很特别、很温馨,满满的仪式感。为我们的家乡点赞。”5月20日,从外地赶回的陆先生激动地说。

5月20日,因其谐音“我爱你”深受广大年轻人的喜欢,成为每年结婚登记的高峰期。今年“520、521”为非工作日(周六、周日),县民政局为爱加班并适

时举办“推进婚俗改革 倡树文明新风”系列活动,为前来办理结婚登记的新人们增添幸福的仪式感。

县民政局为新人们精心准备了用辣椒做成的花束和婚俗改革爱心饮品杯。古代有句话叫“椒屋喜事”,辣椒象征着轰轰烈烈的爱情,又寓意着生活中的柴米油盐、相濡以沫的幸福婚姻生活。



据了解,通过预约办理结婚证的有130对,当天共为98对新人办理了结婚登记手续。

(冯丹丹)